
    
 

                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 ارمب صفحه مي باشد .  3سوال و در     16اين آمون مشتمل بر                                                ردیف

 کنید.درستي يا نادرستي هر يک از عبارتهای زير را با )ص( يا )غ( معین  1

 برحسب SI كای چگالي دري  الف(
𝑘𝑔

𝑚3است. 

 .کار نیروی وزن به مسیر حرکت وابسته استب( 

 يابد.با افزايش فشار، نقطه جوش کاهش ميپ(

 .ذرات سازنده شیشه در طرح منظمي کنار هم قرار ندارند  ت(

 

1 

 .کلمه ی صحیح داخل پرانتز را انتخاب کنید 2

 ود.شمنتقل مي( از جسم سرد به گرم -از جسم گرم به سرد) از جسم گرما به صورت خودبخودی( الف

 است ( سطحي کشش –اثر مويینگي )تشكیل حبابهای آب وصابون نمونهای از ( ب

 است. چگالش( -)انجمادتشكیل برفک در يخچال تغییر حالت پ( 

 .از دريا به خشكي است (شب -روز)جهت وزش نسیم درت( 

 

1 

 .گزارش کنید دقت هر وسیله را)ب( مقدار و در شكل )آ(  3

 

 ب(                                                                               الف(           

 

 

 

1 

بدست  𝑆𝐼گرم باشد، چگالي آن را در واحد  400لیتر از مايعي وجود دارد، اگر جرم آن  200در ظرفي به حجم  4

 آوريد.

 

 

1 

با تندی  A از نقطه یkg 4 گلوله ای به جرم 5
𝑚

𝑠
12 برابر  B به پايین مي لغزد . اگر تندی جسم در نقطه ی 10 

𝑚

𝑠
 

𝑔.)را بدست آوريداز سطح زمین  B باشد. ارتفاع نقطه ی = 10
𝑚

𝑠2) 
 (صرف نظر کنید. و مقاومت هوا از نیروی اصطكاک)
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 محل مهر آموزشگاه

A 
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 بسمه تعالی                                                                                                                                   

 سازمان آموزش وپرورش استان بوشهر                                                                                                   
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کار اين متر باشد،  20جابجايي جسم  اگر درجه به جسم وارد مي کنیم . 37را تحت زاويه نیوتن  100نیرويي برابر  6

cos) اوريد.را بدست  نیرو 37 = 0/8) 
 

 

 

 

 

1 

 .ی مايعات و گازها را مقايسه کنیدبا بیان يک آزمايش تراکم پذير 7
 

 

 
 

1 

 ها را بنويسید.علت فیزيكي هر يک از پديده 8

 شود.آب روی سطح چرب پخش نمي الف(

 ب( گازها، تراکم پذيری بیشتری نسبت به مايعات دارند.

 پ( قطرات آب کروی هستند.
 

 5/1 

 10 با( برابر 1، اگر پگالي مايع )شكل در حال تعادل قرار دارند U دو مايع مخلوط نشدني مطابق شكل در يک لوله 9

  ( را حساب کنید.2)مكعب باشد، ارتفاع مايع گرم بر سانتي متر 20(، 2)چگالي مايع و  گرم بر سانتي متر مكعب باشد

𝑔) (اتمسفر در نظر بگیريد. 2فشار هوا را ) = 10
𝑚

𝑠2) 
 

 
 

 

 

 

1 

 لایبادرست از  يک ني نوشابه را به طور عمودی داخل آب قرار دهید و توسط يک ني افقي به گونه ای بدمید که جريان هوای خروجي 10

 سر ني عمودی بگذرد ، چه اتفاقي مي افتد ؟ چرا؟

 
 

 

 

 
 

1 

 با توجه به شكل مقابل، تندی آب از خروجي دوم را بدست آوريد. 11

 

 

 
 

1 

𝜌2 𝜌1 ℎ2 =?  
 

 

ℎ
=

20
 𝑐

𝑚
  

𝐴2 = 2 𝑐𝑚2 𝐴1 = 10 𝑐𝑚2 
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درجه سلسیوس  300درجه سلسیوس به دمای  100سانتي متر را از دمای  400به طول  آلومینیومي اگر جسمي 12

آلومینیوم𝛼)طول جسم را محاسبه کنید. اتبرسانیم، تغییر = 2 × 10−2 ) 
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 برای هر يک از موارد زير توضیح کوتاهي بیان کنید.  13

 ساخت قفل و کلید از يک جنسآ( 

 ب( توخالي بودن موهای خرس قطبي  

 

  1 

400درجه سلسیوس و ظرفیت گرمايي ويژه  20مايعي با دمای گرم  100ز ا 14
𝑗

𝐾𝑔 𝐾
گرم و  100را با جسمي به جرم  

100درجه سلسوس و ظرفیت گرمايي ويژه  60دمای 
𝑗

𝐾𝑔 𝐾
 کنیم. دمای تعادل را بدست آوريد.مخلوط مي 
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 به سوالات زير پاسخ دهید. 15

 .های انتقال گرما را نام ببريد راهلف( ا

 

 بزنید. يک مثالبرای هر نوع آن ؟ است چند نوعو  چیستمرفت ب( ه

 

 ؟بر نقطه جوش آن داردوجود ناخالصي در آب چه تأثیری  پ( 

75/0 

 

25/1 

 

5/0 

 درجه سلسیوس قرار دارد. چند ژول گرما لازم است تا آب به طور کامل بخار شود؟ 60گرم آب در دمای  200 16

( 𝑐آب = 4200
𝑗

𝑘𝑔 𝐾
   ،𝑙𝑣 = 2268 

𝐾𝑗

𝑘𝑔 
  ) 
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 موفق و پیروز باشید                                                                                                                             
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